

Radionica programa Obzor Europa Od ideje do projektnog prijedloga

24. travnja 2025.
Platforma Zoom

Program radionice

Radionicu vode **dr. sc. Ani Gerbin** (8 AM INNOVATION d.o.o) i **Ines Nenadić** (ADVANTA, obrt za poslovno savjetovanje).

09:00 – 9:10	Pozdravna riječ i uvod u program – Ivana Puljiz, pomoćnica ravnateljice za programe EU-a u području znanosti, Agencija za mobilnost i programe Europske unije
09:10 – 09:55	I. dio: Znanje o projektima: motivacija Pregled najvažnijih koristi vezanih uz prijavu i provedbu projekata u području istraživanja i inovacija.
	II. dio: Razine tehnološke spremnosti Objašnjenje procesa od istraživanja do stvaranja vrijednosti i inovacija (od problema prema rješenju i stvaranju vrijednosti). Pojašnjenje razina tehnološke spremnosti na konkretnim primjerima te razina društvene, tržišne i poslovne spremnosti.
09:55 – 10:10	Stanka
10:10 – 11:25	III. dio: Prilike za financiranje projekata Pregled životnog ciklusa projekata i izvora financiranja projekata u području istraživanja i inovacija. Pregled prilika za financiranje projekata: Obzor Europa i klasteri 1, 3 i 4.
	IV. dio: Od ideje do projekta Koraci i polazna pitanja u pripremi kvalitetnog projektnog prijedloga: problem, rješenje, aktivnosti i resursi. Radni programi Obzora Europa - analiza natječajne dokumentacije: kako čitati poziv i gdje naći svu potrebnu dokumentaciju. Pregled vrsta projekata unutar programa Obzor Europa i intenziteta financiranja projektnih aktivnosti. Korisni savjeti u vezi traženja projektnih partnera, podjele zaduženja unutar tima, pripreme koncepta projekta i korištenja logičke matrice - alata za izradu koncepta projekta.

11:25 – 11:40	Stanka
11:40 – 12:40	V. dio: Razrada koncepta projekta Priprema cjelokupnog projektnog prijedloga (B dio), s naglaskom na projekte koji se prijavljuju na pozive programa Obzor Europa u klasterima 1, 3 i 4. Sastavljanje proračuna: od čega krenuti, kako ga sastaviti, kategorije troška; specifičnosti jednokratnog (lump sum) financiranja; razlike u proračunu između CSA i RIA projekata. Prijavni obrazac: A dio – kako ga sastaviti, kako planirati popunjavanje s partnerima.
	VI. dio: Savjeti za uspješnu prijavu Kako izgleda ocjenjivanje projektnih prijedloga. Česte pogreške u projektnim prijavama i odlike pobjedničkih projekata.

Radionica je namijenjena isključivo potencijalnim prijaviteljima projektnih prijedloga iz tematskih područja klastera 1: Zdravlje, klastera 3: Civilna sigurnost za društvo i klastera 4: Digitalizacija, industrija i svemir programa Obzor Europa.

Organizator zadržava pravo izmjene programa. Radni jezik radionice je hrvatski.

Ciljana publika: znanstveno-nastavno osoblje, znanstveni menadžeri i stručno osoblje koji imaju prethodno iskustvo sudjelovanja u projektima programa Obzor Europa u ulozi partnera, ali još nemaju iskustva u ulozi koordinatora projekta.